
1. W pewnej szkole podstawowej 4/9 uczniów nauczania początkowego to dziewczynki, a 
2/3 dziewczynek jest uczniami nauczania początkowego. Czy w  tej szkole jest więcej 
dziewczynek czy uczniów nauczania początkowego? Do szkoły uczęszcza 90 uczniów i 
½ z nich to uczniowie nauczania początkowego. Ilu chłopców uczęszcza do tej szkoły?

2. Mówi smok Bazyli: Codziennie rano bardzo miły gajowy przywozi mi kosz 
chrupiących bułeczek. Pełen kosz waży 18 kg, a gdy zjem bułki, to 2 kg.  Ile ważą 
bułeczki?

 

Chcesz sprawdzić, czy Twoja odpowiedź jest prawidłowa? 
A może pytanie sprawia Ci małe trudności, a jesteś ciekaw odpowiedzi? 
Pisz do nas na adres: 
dzieckowwarszawie@gmail.com :-)
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